oy

&

O AP R

Bl
=
60

Rl
<l
z

al

o)
o
Ol

Ll
~

ok
all

(0]

~ 2013812831

2013901301

O At

@._

Kl
K-

ALAI &

al

x
S

(

AtAI & 2 2t el

o
=

2|

=

q

&

H2 & H1729,303%

oly
[nl)

=

KD
<+
v

ok

ol

=
=]

(

%

odl2,119&

o
[uins

2|

M =HI9,804&

2

)

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

35.14%
35.14%
35.14%

-

Kio

Hl w

876
876
876

(A

o
[uns

2|

, SEA 2= 3,600,591

al
00 <
30 ~
B 50
X0
It

HET G0 AN

2,492
2,492
2,492

| SHl 214,000&

gl X ol &t Ohah A

O W&t

ol

4]
K-
Rl
RO
X0

Off & 2R

3,368
3,368
3,368

[=]
—

2|

T

O

!

XH

Al

2|

=

o

INDS(PY

O 22

r
I
B
$

il
X0

O MESUHaXR

2 2
1 ~ | &
V] o | o
— ™ ©
= = | =
o | N
N ™ |~
© | o
2 3
nlo|8|E
— o | o
— ™ ©
= = | =
o | o
AN < N
© | o™
2 2
U lo|8|E
o o | o
e ™ | ©
= | =
© | <
N ™ N~
© | o
) %0
mﬂ -
g 30




8o

Ok
ol

20124
639(39.7%)
972(60.3%)

20114
640(39.6%)
975(60.4%)

20104
638(39.6%)
974(60.4%)

[

Al
Lh A

o

O At =dllXkt

ol — | —~
(@) 2 2
< [ ™
alo | o
[ep] ©
. <
o % 3 Wy 2
3| = 2 =
| ™ o —
(aN] (V]
o
(aN]
[
5
o |~~~ nr ) °
S|B|F o o S
Nlo|o = = 2
e 1o ~
13 y
- =
) T wd
- =
= Jo =
~ al
- 70
R ) .
5 :I - g
= 0l 5 S
70 B o
< |=[=1= ulo K
< [ 2| = |<
~MNloe Y s 0 X0
3|8 |u 0 B
3|3 |w = o Al
T i < 2
2 ¥OE A > =
S S fir o M3, =
(aV)
o i K R 0 = |0X %
= 0 i o o
° o < = | olm
<) R L= |z
Gl IH o = R P
I ol m o]k ar =u R
- A = Wy ol ol
" - 2 a = (Pa
H = = < n < X0 Wigg
Rl nlw|¥ Ko 3 Hd W
o Y = = A = 0 = oir =X
7 | S T | 0 =]
< = o W B = =
# - # R 2 n 2 £ =




3 Hl)

3

J

oll

(

2

=5 DN

o}

A

O AP R

~ 2015512831

2011801301

~J

ol

O At

oM
ol

=
D

=
(]

.

<J

ol
1/d

ak

100

ulo

OH

w

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

A0.28%

8.24%

8.24%

N2

53

53

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
It

HET G0 AN

699

644

644

ol

4]
K-
)
RO
X0

Off & 2K

697

697

697

2|

=

(=)

A2 M

2

i

Al

o

-

<]

o
[uns

2|

e

Kb TH

O

xr
I
B
S

il
X0

O MESUaXR

))
2 | =2
o | ©
~ | R |wlx
d o d=
o ®» | 813
N S | »
— | o
—
—~ | ==
S
Ol 818
— x|
el I Il
o | »
~ |
N
—
—~ | =
= | &
S la|e|x
o | &
N 0 |~
5 -
N
) X0
mﬂ
g 30

%3,660




O AF 48l Xt (o o)
7 20104 20114 2012
g 3,278 3,660 3,928
of & 550(16.8%) 732(20%) 1,000(25.5%)
o A 2,728(83.2%) 2,928(80%) 2,928(74.5%)
#3,660
O o= CERETED
7 20104 20114 2012
H 739 714 644
0f & 124(16.8%) 143(20%) 178(27.6%)
S 615(83.2%) 571(80%) 466(72.4%)
20TTE DX = ZAa, 20122 & = 0f &
0 SE2A% Fo2s L o
EEH B HE ¥ 43X 2=
0 4ES JIlsw
8 BS 7S S8 A4MFH A
O d=5
4USE(H4UNE) 20114 2012 20134
AHHES
3,660 3,928 3,928
(&0 2+2t 50%)




3 Hl)

F

J

oll

(

2

(SH) X

I

NS AL 2E

O AP R

~ 2013812831

2013901301

~J

ol

O At

K-

ot
al

=
D

=
(]

.

<J

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
%0

&

O 22

m|S|SIS|S

R0 [ o | o [ o | o

KOl <alal«
N | N — | —
J4l<l<a]«

|

Klo

E

=l
SCRNISCH B B

ar

z

b=

K4

g0

H

)

%
oo o

3

%

=

0

o | = o

= K| oo
= | M| =
Ko | & | &=
MR
=

o
I
NS
<

Bl
£

Ok
ul

O METHaX

| s

| o | | b

o < Lo

[N S | = | =

S |88
o —

o~ 0|0

< | o

| %

._._| e0) Al

O o | < |6

M I I !

o [Tl BN e

N < | &

(V) (V]

RS

| o ||

o [ep] (<o)

- | Yol

S |l=1=3

™ N~

N o | N~

~ | ©

W | _ [%|%

[y o
g | a0




O

O At ==3dll Xt

Q=
- 2 20104 20114 20124
Al 1,470 5,416 10,000
o & 793(53.9%) 2,427(44.8%) 4,500(45%)
g & 677(46.1%) 2,989(55.2%) 5,500(55%)
XU SA2SH ZF0HE XS AL
O aa== (P @ o
T = 20104 20114 20124
Al 4 13 13
o 4 2(54%) 6(44.8%) 6(45%)
g 4 2(46%) 7(55.2%) 7(55%)
¥2011E@ K= 2o 201288 =0l &t
SEAR ROIBA U
HdEs M1DE 8 42X & B4 2H0| Jisg Y
HES Jla D
48 JedS DdE 4 Bd 2Ho2 dESE e g™ N
i E=p::
HdUSH(4UNE) 20114 20124 20134
NEASAX BEEIEA &8s Y
0% 2% 2%
(gotieg)




oy
)

ol

I
:IH_

N

O AP R

=23t MX

8l
—

CEAMNH

e

FOl et &

O ME=H

~ 2016312831

2013901301

~J

ol

O At

g

==PNPN

21
—

@._

Kl
K-

DN I8 SR =Sp  Je S

or
El

=
D

601

=
o

.

<J

oF

A

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

oD

R
K-
3
RO
%0

&

O 22

m{S|IKR|K |38

M| ||l |[8|lo|

Ko |~ [<| <[5 ]|=]<
MMHmmm
N IR IR

A0

Klo

E

-
~Nlouwlay |l — o | —

F (|0 |F|€ ©

<

=

K

g0

WH

i

z

— | ]| — | O] O | O
B|3|% e

3r

<

=

Gl

w= mo | o | o

= Ky [ K| KA | oE
=|H|IHIH|=
Ko [ fur|ar| &
Ao/ |#|R
=

xr
I
B
S

ll
X0

8o

Ok
ol

O MEUaXR

) = | %
o~ o (@] (e}
R IS o BN
(o] <
o
~ 2|
2 2
| RS
— N — | o
(e))
pal I B I s
Lo [qN]
(aN] © (o]
— [aN}
2 2
) & | &
o DV | — | o
Lo
S| |2 |L
~ ® |2
— [aN}
14 _ | %0 | %0
[ o
- S| a0




¥EEZUS
O At ==oll At
(2 g)
- = 20104 20114 20124
b 328 389 320
o & 132(40.2%) 158(40. 6%) 121(37.8%)
g & 196(59.8%) 231(59.4%) 199(62.2%)
O oa=E (29 @ woigl)
2 20104 20114 20124
b 541 461 615
o & 218(40.2%) 187(40. 6%) 232(37..8%)
g A 323(59.8%) 274(59.4%) 382(62.2%)
H20TIE DA = 2o 20122 S04
SEAR HolsH U
ATTAYATS BRI SwYE o
s HEAA
HSEE g
CHAXH ==X & AP ol &
4=
SUSE(LDNE) 20114 20124 2013
YIIIR L2ESE B SN
389 3202 3509
RSN 222 XJ)




3| Al

3

o)

oll

(

H=<0X&

.I

g

NN

ol

Kk

oJ
K0
KIO
KI0

O AP R

EM XA

skO
S =

bH X

RO

-
10

-

4

==
o

rJ
BJ

o)

~ 2015512831

20118013801

O At

KM

o0

0

|
10!

pill

I

ol

-

KO

@._

Kl
K

or
o)

=
D

=4
(]

-

<J

or)
ol

D

2 114

b X XH

o
a,

F

ol

H

D

no
Ki
iy
ar
0

oM

ol

b= o
D

no
KA
H
E
i

Ki
iy
U
0

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
It

FAHSY

A
(=}

gelXlole o

O &AL

ol

R
K-
)
RO
X0

2|

=

(=)

A2 M

O

m|5 (55885

M|l |8 |o |«
= | ©

Klo a1

Tzl T e

A0 <

KIo

El

-

QIRIN|=E|°|=

M| | | N | — —

<

(=)

3|

)i}

WH

)

pd

O | © |0 | O | <

0 | 10 | A —

< < | A —

3l

<l

=

Bl

|_u|

e m | o | o

= K | K| KA [ oe
H | H|H|=
= |sr| =
i@ |[m| =

O

o
I
B
S

il
X0

O MESUHaX

Ok
ol



- = 20104 20114 20124
p 32 32 32
o A 17(53. 1%) 16(50%) 16(50%)
o o 15(46.9%) 16(50%) 16(50%)
*HAS Fofe
O AL =3l At (o9 o
7 g 2010 20114 20124
p 32 32 32
o A 17(53. 1%) 16(50%) 16(50%)
S 15(46.9%) 16(50%) 16(50%)
M¥MES ZOHel
O o= (E9] @ wore
2 e 2010 20114 2012
p 271 445 445
o A 144(53.1%) 222(50%) 222(50%)
oo 127(46.9%) 222(50%) 222(50%)
¥2011EMHKl= Zot ) 201282 E =0l &
0 Hg2x felss 9 g
20108 il= 20 (-0l EgA2Ut
20119 2He= S0 LA Xl
O 8483 Jlsu
MIEHEN L ASEFCZ 02 =XSEH JH
O d=sH
SBASE(SDVNE 20114 20124 20134
Dol WHCS0 N HOS
(=moy 100% 100% 100%
)

_10_




| Al )

o4
DJ

oll

F

R & (

INE=

Oo| =t
—

O AP R

FORI =X J1 O

KIo

-

O ME=H

~ 2016312831

2012901301

O At

K-

70

or

1of
~
oH

-

10

0oir

1]
10

Ki

iy
o
il

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

gel X ol et Chah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
%0

[=]
—

2|

T

O

(S| x| |23

Q%.S.O.O.qzu.

Klo < AA

O | IO | O | O | WU

0 | AN [aN]

T4 q

A0

Klo

El

=

SEIEREE

B~ S| w

Y|~ ||

=

K]

g0

WH

i

pd

— | — | | O

D | M| M |~

NN S|

AN | N —

ol

<

=

Bl

|_u|

= m | mo

= K| K| ol
HlH|=
A 8| =
@M | =

O 22

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

&0

Ok
ol

J ~ |~
~ o |B|B
— ~ ~
o o o
(a\)

o) ~ | =
= |o|B|8
e ~— ~
o o o
(a\)

) ~ | =
2 |o|8|3
R ~— ~
o o o
(a\)

I

it [y




O

O

[

O At ==3dll Xt

(29 )
7 2010 20114 2012
H 0 0 0
o 4 0(0%) 0(0%) 0(0%)
o A 0(0%) 0(0%) 0(0%)
#1g S5F
O o= CERETED
7 20104 20114 20124
H 1,196 955 2,356
o 4 454(38%) 392(41%) 942(40%)
o A 741(62%) 563(5%%) 1,414(60%)
#2011 DX = L 2012E S 0l A
SEAR RolE CH =
MYHAR SH 228
HES JIHED
OISH0HE SHO 2= AHIZ NSRS ASEH ST
du=sH
SBSH(LVNE) 2012 2013




O AP R

=
=}

t

s 0

o A

5

=012 252 M3, 2342 XS A

Ols=XAMEIA MS

A E B

=
=,

E

-

~ 2015512831

20118013801

~J

ol

O At

ol 2

[uind

2 Xl

e

ANSotsdE X

ok

K

2 594

b X XH

o
a,

F

ol

H

D

no
Ki
iy
ar
0

oM
ol

b= o
D

fo
Kd
iy
B
mr

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
It

ol

R
K-
)
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

31.57%

12.24%

0.00%

0.00%

53.42%

455

207

0

0

207

HET G0 AN

1,441

1,689

847

455

387

Off & 2K

1,896

1,896

847

455

594

2

i

Al

o

-

</

fo
K1
iy
El
i

no
Kq
H
ar
0

%

NP

xr
I
B
<+

)
&

falt

Ok
ol

O AL TH & At

))

2 | =

o | &

iy Slo|o

a (KT |e

— | |2 | =

o |5 |©|w©

a ~ @

o | o

®» | ®

— |~

2 | ==

(e)) —

o > |lo | o

V|5 | ©

— [N IS
- )

o |8 2=

o\ @

© | ©

IS aY

—| ~

52 | ==

o | =

W18 |lo|o

o < [Ye)

o | J|L

— ol

o [8|o|o

N N | @

© | ©

NN

MW [ _|%|%

[} o

g & | 3o

_13_



O At =dllXk

_14_

crel o
7 20104 20114 20124
2 1,023 1,090 1,177
of & 520(50.8%) 567 (52%) 595(50.6%)
o A 503(49.2%) 523(48%) 582(49.4%)
O ua=E (ch9l @ worsl)
7 2010 20114 20124
p 1,026 1,441 1,689
of & 521(50.8%) 749(52%) 845(50%)
o A 504(49.2%) 691(48%) 845(50%)
#2011 XIS 2o, 20122 X 0f 4t
O g% 228 U o2
SOLS B0l D2y 25
O 483 JltHew
MYEBR S HE BS A
O di=x
HUSHE(YDVNE) 20114 20124 20134
THOISHE AYLGIXe S HlE
LS A3
48% 49% 50%
(H8A2oE
)



ClESJ IS AMEIA AF (L EFSIAH)

L
o

O AP R

I Ot

K& %

LRSS

~ 2015512831

2011801301

~J

ol

O At

KJ
K

I

oJ
H

@._

KJ
KF

or
El

=
D

341

=
o

.

<J

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
%0

&

O 22

1]
Kio

6.45%

4.64%

6.95%

100.00%

0.21%

-

KIo

Hl w

21

15

16

AN49 | A 100.00%

48

HET G0 AN

320

326

229

49

48

0 &t o

341

341

245

48

48

2

XH

Al

o

.

</

o
K
I
e
fir

no
Kq
H
ur
0

no
Kq
H
3r
0

&

INDSPY

xr
I
B
S

ll
X0

8o

Ok
ol

O MEUaXR

2| =

T P I I
(528
o [N |YI|
N v | ©
S | =
R | R
S
— | N g |
S I~ |% =
wn | —
R | R
3lz|2|g
- | -3 3
Q& [T~
wnH | —

W |_ ||
= .
- S | a0

_15_



O At =dllXk

(er9l : @)
7 20104 20114 20124
2 809 843 884
of & 785(97%) 808(95.8%) 836(94.6%)
o A 24(3%) 35(4.2%) 48(5.4%)
O ua=E (ch9l @ worsl)
7 2010 20114 20124
p 306 320 326
of & 297(97%) 307(95.8%) 308(94.7%)
o A 9(3%) 13(4.2%) 17(5.3%)
#2011 XIS 2o, 20122 X 0f 4t
O g% 228 U o2
SAL0o B 40l O RO, HALQ oo Bt S
O 483 JltHew
MESF T Ha BOE KD
O di=x
HUSHE(YDVNE) 20114 20124 20134

4%

5%

8%

_16_




O AP R

30
W

gl

HI
o}
i[g]
ak
o0

.

0

0
E

i0)

ol

~ 2015512831

2011801301

~J

ol

O At

K4
30
0

ok

H

K-

or
El

=
D

=
o

.

<J

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
%0

&

O 22

1]
Kio

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

-

KIo

Hl w

8

8

4

2

2

HET G0 AN

164

164

82

41

Off & 2R

172

172

86

43

43

2

XH

Al

o

.

</

o
K
I
e
fir

no
Kq
H
ar
0

2

NP

xr
I
B
<+

B
%0

&0

Ok
ol

O AL TH & At

= | =
S| S
LT S s s
N s )
— | |©|©
o |5 | N |
o Nl |«
NN
i N S S
o |F /Y|«
a [N
IR RN
= | =
S| S
N
L VI IR A s
o [Y|lo| <
- ||| ®
o [ |9™
N[N
IR RN
W | _ | %0 | %0
[y o
I & | Jo

_17_



Ab 2Bl X
O Al oll Xt (2 4)
7 2010 20114 2012
H 6,111 15,695 18,000
of & 4,278(70%) 9,261(59%) 8,100(45%)
SaE 1,833(30%) 6,434(41%) 9,900(55%)
O tietr=E (29l @ worel)
7= 20104 20114 20124
H 164 164 164
of & 115(70%) 97 (59%) 74(45%)
o A 49(30%) 67(41%) 90(55%)
#2011 X 2o, p012H 2 X 0fat
0 Sz do2s U
e &0 A= Z208 AA
O 483 Jltis
A 2T S HIE BS A
O 42
SDSE(SDVNE) 20114 2012 20134
ALINEXAME A 25T g bl
£ S ad
41% 45% 47%
(L8 A2dE)

_18_




O AP R

Kl

Uo
il

[N

OF

Wk

o
Rr
Kt

KD

e]

ol

H

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

or
o)

=
D

=
o

-

<J

4834

=

o

INDSIDY

ak

o}

[m]

&
I3
a1

_

oll

M
IH
or

O MgUE

o}

L]

dl

A

ulo

fo
Ki
iy

: 20

30
OH

%0

.

1l
i

[
U3
Wk
ok

o}
0H

130

ol
00 <
80 ~
Bl 50
X0 I

IH

ol

Rl
KE
Rl
RO
%0

A22MEA

O

1]
Kio

20.62%

20.62%

20.62%

-

KIo

Hlw

83

83

83

=
O

<]

K
{0
W
it
L

401

401

401

=
]

2l

483

483

483

2

XH

Al

Al
NP

=
S

2

o
I
B
S

B
£

Ok
ol

O MEUHaX

_19_



e 2010 20114 2012
p| 711,814 603,978 400,544
o o 355,907 (50%) 301,989(50%) 200,272(50%)
S 355,907 (50%) 301,989(50%) 200,272(50%)
HKESH U=
O Mg ==dl Xt
ECIEN-))
e 20104 20114 20124
H 711,814 603,978 400,542
o o 355,907 (50%) 301,989(50%) 200,270(50%)
S 355,907 (50%) 301,989(50%) 200,272(50%)
HKESH U=
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 2010 20114 2012
2 628 322 401
o o 314(50%) 161(50%) 200(50%)
S 314(50%) 161(50%) 200(50%)
®20T1E DK E 2O 20122 S 0f &
g AX} [Ao2AN U
SBEBES JIHEW
HSnsH
SUSE(HUXNE) 20114 20124 20134
SHH YA 4 50 50 50

_20_




oy
)

i
X0

L

o0
ol

ol
OH
KJ
ol
Ho

O AP R

70

o

=

KF

<0
ol

ol

0
00
i

=

R
R0
al
Ho

.

ol

Al
Jo

ol
Rl
4r

ol
wr
ol
ol

Ho

-

O ME=H

~ 2015512831

2011801301

O At

@._

Kl
K-

or
El
3l
©
<

=
[e]

.

<J

%

HAHQ F4X

s

al
=

w=

0K
il

ol
ol
Ho

Ju
K

of
ol

oJ
ol

KO
18

ol

CH &t Al

3

<

=RUPNEL

O

60
s

O UaAad

StALY

A X EHH S

ol
i00 <
30 ~
B =0
X0

IH

ol

=
K-
i
RO
X0

[=]
—

2|

7=

O A2

oH

=
D

ok

aJ

1]
Kio

0.00%

-

KIo

Hl w

A10 | A 18.14%
A10 | A18.14%

0

A10 | A19.27%

HET G0 &N

56
56

53

Ol &F o4

46
46

43

il

&

A

fo
KA
iy
Bl
i

2|

=

o

DS

o
I
B
S

il
X0

O MEUHaXR

8o

Ok
ol

2 2
it © | %
(aN] (e} o
— — [e6]
S NP I
o~ S|

- | =

2 2
it © 5
e (e)) o
— — | ©
iy Z|1E
o~ S|

- | <

o | =2
L A
o . —

o e0)
S |e|z|2
|5
(aN] N o

o | T
M | X0

[y N
- 30

#3040




O At ==3dll Xt

(chel @ &
2 e 20104 20114 20124
o 500 510 510
0 & 92(18.4%) 100(19.6%) 130(25.5%)
S 408(81.6%) 410(80.4%) 380(74.5%)
#3040
O &= (Ehel @ wHEHA
2 e 2010 20114 20124
b 44 64 56
0 & 8(18.4%) 13(20%) 14(25.5%)
S 36(81.6%) 51(80%) 42(74.5%)
#20TIEDIX S Z&U, 201242 LEOA
NEAR FoUES U M
dA&se0 40t G8s5A PO B A IS
HES JlUad
08O MR HIES GIANNCOR M4FEN BORM 142 08520 N o 0
diUt=sH
HUSH(LLNE) 20114 20124 20134
20159 X A Yol NE 4
19 25 35
(Ol&s20 NAYIS)

- 22 -




H JIStHEg (LeralA)

0
R

o)
o0

e
o

O AP R

=
[=)

il

(O] =]
==

oo

aL & ol

=

ot T Al JI

M5
X

Z ot ] Ij

k=

X
=]

APAHIE

o
ol

O At

~ 2013812831

2013901301

O At

ANeEHEH HM36x22

@._

Kl
K-

o

&l Jls

(=)

>4

ol

gl X ol &t Ohah A

O W&t

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

AN2.12%

A49| A65.79%
AN49 | AB5.79%

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

UGS 0L

26
75
75

ol

4]
K-
)
RO
X0

O &t o

26
26
26

2|

=

(=)

A2 M

!

i

Al

o
[uns

2|

e

Kb TH

O

xr
I
B
S

il
X0

20124
388
194(50%)
194(50%)

20114
0(0%)
0(0%)

20104
0(0%)
0(0%)

[

Al
S |

o

O MESUaXR

%

RO
ur
I

_23_



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

) = | =
o |23
N % L e
= < | =
o~ (2 S
) —_| —
A o % %
o S | o
~
) ~|=
= P
© lo|B8 |8
o S | o
~
B | _ | %0 | %0
) N
t S| a0

oF)

=
D

ok

uJ

I

-

2

o | —~ | ~
N N R
(@) (@]
Lo [Ye]
[e0) e}
(ep) (ep]
iy
(a\]
o
(a\]
o — | —~
= | =
(@) (e}
() (e}
)
-
()
(a\]
o — | —~
= | =
(@] (@)
(] (@)
)
o
o
(a\]
W | _ | %0 | %0
[} o
s S | J0

#2011E DHA

wl

oK

x
Il
ol
or

1K
Ar
bl
X0

—_

=)

lof

ulo
B0
X0

o

Rr

ol
ar

ol
X0

H
O
=
X0

il
80
s ®
o et
il
30

& <
o 2
o
il
e 30
m o
~

M

~

=0

®01of
~ [Q0H
M Sor w
N nWHm o
0 o_|__A 2
W\ RoD KO
M| i =
or 4:.:__. 1o
| =
X0 | orar

fir =

o)

X0

=)

_24_



oy
)

ol

3t AR

X0
fojll

A

ANEH 02

&l

pas|
=

et Al

~ 2015512831

JIgt 20094801301

O AR
O At

@._

Kl
K-

K1
H

30
O

DA

CH

2
elget 2

& A

O AgUE

StALY

A X EH S

At

al
i00 <
30 ~
B 50
0
I

=

=X =[BONFS I

INFSI

O &AL

oD

R
K-
i
RO
X0

2|

=

(=)

O A2

oH

=
D

ok

[uy]

1]
Kio

.18%

1

13.00%
13.00%

-,

KIo

Hl w

4
44
44

HET G0 AH

380
340
340

Off & 2R

384
384
384

2

XH

Al

o
[und

2|

e

INDS(DY

xr
I
B
<+

)
&

20124
240,000

120,000(50%)
120,000(50%)

20114
0(0%)
0(0%)

_25_

20104
0(0%)
0(0%)

Al
M
(=}

# 240000

O AMEUaXR




O At ==3dll Xt

(29l @ ®)
7 20104 20114 2012
H 240,000 240,000 240,000
of & 120,000(50%) 120,000 (50%) 120,000(50%)
o A 120,000(50%) 120, 000(50%) 120,000(50%)
# 240,000
O o= CERETED
7 20104 20114 2012
H 1,533 721 340
0f & 767 (50%) 361(50%) 170(50%)
S 767(50%) 361(50%) 170(50%)
20TTE DX = ZAa, 20122 & = 0f &
NEAR FoUES U M
0. HHNEZ S 018X =
0. HFEINEZ HE 012X BEE
SES JIlUsu
Hoxola M= Ha Ilof
du=H
SUSH(L4DBNE) 20114 2012 20134
O S HH X I8k A3
0. E=23t =
0. ANIRIAIS] B2l S8 S8 o
SR FX 100% 100% 100%
(0. *IMAEZ S OISR =
0. IMAHEZZ M 08X BHEX)

_26_



3l Al

SAE (L

o
Yy
o0

H

O AP R

H
wor

3]
70
il
U0

ol

-

KO0

)

ol
H

i0)
Ho

o
g

U
o)

H
_

=
(=)

S MA

ct

=
=

-

KJ
K

ol

i)
ulo
130

Rl

~ 2016312831

20118013801

~J

ol

O At

pill

KJ
Klo

wu

ol
1o
E|

@._

Kl
K

oM
ol

=
D

=4
(]

-

<J

or)
ol

D

& 150

INDSIDY

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

ol

4]
K-
)
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

N30 | A16.67%

A30| 2 16.67%

A30 | A16.67%

UGS 0L

180

180

180

Off & 2K

150

150

150

!

i

Al

o

-

<]

2

Kb TH

xr
I
B
S

il
X0

O MESUaXR

<F | <
mJ oo
N o | R | RO
= ur-| ur
M| D
<k | <
| O|lD
— |o |k | RO
= o | ur
M| D
<k | <
| Ol
S |o |’ |RO
= ur | ur
| D
W | _ ||
mﬂ
- S| a0

ol

Ul
01

_27_



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

<F | <+
i 0|0
N o [k | RO
2 ur | ur
| I
<k | <k
I 0|0
Z |o|®|Ro
o ur | ur
M | I
<k | <F
il )
© |o|m|Ro
2 ur | i
| I
M |_ |X|%
MA
t = | o

oJ

Ul
O

oF)

D

Ok

[uy]

Jild

-

<J

O — —

® | R | =

— (@) (@)

Y] Lo

(@) o

(e)) »
i
(aN]
o
(aN]

o —~ —

O |2 | R

— (@) (@)

o] L0

Ye] Lo

[ N~
)
-
o
(aN]

o — —

= | =

(@] ()

(@) (@)
)
o
(e)
(aN]

W | _ ||

[ o

- | a0

X2011E MRl = 2o,

Rl

oK

x
Il
ol
orJ

K
Ar
il
X0

o0
o
H

ulny

—_

=

o]

ulo
H0
%0

X0
K
&0
o
60
iy
ol
ulo
0

R

0l
7l

o]
Bl

10

o)

[m¥
0r
_lh_
£

A o= < 4 2 -
®| o = = = o
S 2
W= < < < -
N g = = = o
(aV}
o = < < < -
H o = = = 1o}
sl 8 |5 | % |2 ]-°
A

< -~ 3

= <

m o ({0

W: | %0 i

= <F = <+
Ml < AU S~
R @ & =N < ol -
o m T =y <
RS ey B AR
¥ now R | < =|= ¢
~ ! | ok X0 = < Br
& K= w|K

uo Ul i O = 00
o |- = L ;U w|D X
& | o < |0 p| A -

= MW m | |
v |2 = 0 i)

K mlnﬁm o

- 0 50

0 iy o

= H

_28_



oy
)

ol

80
OH
0
K
T

oJ

-t

KO

O AP R

o

iy

]
o

ol
ol
K0

oJ

w

ol
1o
E|

-

O ME=H

1~ 12.

2012.

_

~J

ol

O At

K

K-

oM

ol

=
D

N~

=
(]

.

<J

OH

ZohoIBEA PY

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

ol

4]
K-
)
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

57.68%

57.68%

0.00%

62.27%

274

274

0

274

UGS 0L

475

475

35

440

Off & 2K

749

749

35

!

i

Al

o

-

<]

il
Kq
H
ar
0

el

INDS(D

xr
I
B
&

)
£

Ok
ol

O AMETH&X

2| =
S| S
] oo
qN | C o=
— | g |o|©
o | X ||
(] Nl oy |
NI RN
= | =
— | &3
LT N e s
s |33 |%
aN | N Q|
NI RN
= | =
S| &

N
ool
o | Y |lo |
- | g | @ | ®
o | S |C (™
NN Q|
NI RN
| _ | %0 | %0
[y o
t & | do

oJ

-

KO

o

ol
1o
E

_29_



O AF 48l Xt (o o)
7 20104 20114 2012
g 245,422 244,871 244,629
of & 122,638(50%) 122,415(50%) 122,365(50%)
o A 122,784(50%) 122, 456/(50%) 122,264(50%)
DS R HOf Q!
O o= CERETED
7 20104 20114 2012
H 255 380 475
0f & 127 (50%) 190(50%) 238(50%)
S 128(50%) 190(50%) 237(50%)
20TTE DX = ZAa, 20122 & = 0f &
0 SE2A% Fo2s L o
WEXO MG Bels 0/SA e
0 4ES JIlsw
AS TEE FHO S BSAKO
OlsEo E
O d%==H
SUSH(L4DBNE) 20114 2012 20134
HHBRY 2
6 8 100H
(2H=)

_30_




e

ZHIAS

=

al

4 & A
oo

S
[}

F

[0
)

TS ot A D)

O AR
O ANHSH

~ 2015512831

2011801301

~J

ol

O At

dzeldl=2 8 M28x

K-

o
al

=
D

=4
(]

-

<J

ulo

A+,

o

HI A (

PSR

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%

0.00%

A22 | A50.00%

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

UGS 0L

44

22

22

ol

4]
K-
)
RO
X0

Off & 2K

22

22

22

2|

=

(=)

A2 M

!

i

Al

o

-

<]

o
[uns

2|

e

Kb TH

O

xr
I
B
S

il
X0

O MESUaXR

- \)\)
n = =
S| S
a ||| R
— ||| =
0 | w
= Q|
A N Yo}
- —~ | =
| = | =2
= lo|lg |
5 3 ~—

bl — ~—
o o [ 8
V] < =
- —~ | =
) = | =2
o | & |
o N~
5 3 ~—

-~ — ~—
o o [ 8
[a\] < =
) %0

mﬂ

g 30

J)

S
o

N

(-]
-

N (A S QAICH,

=
-/

0l & Ot




O At ==3dll Xt

(o9l o)
2= 20104 20114 20124
Y 150 150 750
of A 45(30%) 45(30%) 025 (30%)
g A 105(70%) 105(70%) 525(70%)
H¥OlHIIE MU(0E oAU, 2X0IR)
O ua=E (Sl : worel)
2e 20104 20114 2012
B 9 22
0of A 3(30%) 13(60%)
g A 6(70%) 9(40%)
¥20EA S ZaoH, poloEe
HEAR HOBH Y
ALOZIl L XA HESD
AES JIUEsy
O N Jto MEHE WA
HIAN=EHE
SRS E(LDBNE) 20114 20124 2013
Wogls Al =4
156 Al CH 150 Al CH 150 Al CH
(THLHE 0E O} 7 ob R 242 )
Woge SAl X4
3714l T 35041 Tl 350 Al O
(BHTHE IR 2RI HH=)

_32_




A (Lers| A )

O AR
O ANHSH

~ 2015512831

2011801301

~J

ol

O At

K-

o
al

=
D

=
(]

.

<J

[0}

2 169

AHH T

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

-

KIo

Hl w

0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET SEo o

16

16

16

oD

R
K-
3
RO
%0

Off & 2R

2|

=

(=)

2

XH

Al

o

.

<J

o
[und

2|

e

XX TH

O 22

xr
I
B
&

il
X0

O MESUaXR

= | =

T | o | DD

— | Nlo | o

o o |22

N . .

< | <

2 | =

. S| S
o | o

- |22 |L

S |e |22
o | ®

o~ =

< | <

= | =

Ul |38

o Q||
IS¢

S oSS
o |~

« 2|3

o | »

[ %0

[y N

g 30

3

e

Ll

O Atg=dllXk

go

Ok
[ur}

_33_



)
=2
Mo 8| ~
o | = | 3=
N IR |= | &
— Sl o | =
o |nu|®| o
SV ™~
ol
—
=2
S
) =N R=NFe~
~— =
T | |=| &
— o | =
o |nu|®| o
SV ©
ol
—
22
S
Tl LS|z
~— =
© &= |&
— -l | =
o ||| o
QV N
ol
| _ %0
ﬁ
g 30

i/
=
a0

oF

=
)

ok

0l

Il

-

<

16(100%)
0(0%)

)
(a\]
o
(a\]
© | ~ | —~
— 32 2
o (@]
S | —
— (@]
O
m
—
o
(a\]
~ |~ |~
[aN] 2 N
o (@)
o | =
— (@)
N~
[QV]
m
o
o
(a\]
M | _
it ™

#2011E DHA

w[

oK

xr
il
ol
ol

1K
ar
bl
X0

BHOF Dt s

Q=
U Sy

ANEe=z Xt

&t

SEOLE 0N Y

Ll

—_

)

lof

ulo
#0
X0

b OIOd

e 3

3

===
= S

Z d M

o)

ol
0
ur
gl
0

H
or
=l
X0

20134

20124

20114

HWXE)

~

=¥
or

=)
R4

Kl
KIo
A0
Ry

R

100%

100%

_34_

100%

oI A

X2 HHO0l




o]
o)
oll
ol
Kl
n0

A

ol
pdl

<0

O AP R

Kk

110
0
ol
0l

Kl

nO
)

180
Ko
oK
ol
oD
Rr

e
ur

all
0
&l

70

|

Rr
oir
al

O At

SHA0AI, EHEBA

)
U

Rl
Klo
A0
Gy
T}
Ho
i

A
ok
4
K

KA

rJ

il

Ki
ol
ol

10
OF

n0
AJ

ok
o)
[l

~ 2016312831

2012901301

O At

)

&

1230 M14=(HZBE

9

H26 %,

Al

K

oF
ol

=
D

=4
(]

-

<J

FAHES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

A3| A23.77%
0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
It

HET G0 AN

1

BHEBAI XM

40Al,
FAHS

A
(=}

o

gelXlole o

O MgUE
O &AL

ol

R
K-
)
RO
X0

Off & 2K

2|

=

(=)

A2 M

O

2

i

Al

o
KA
iy
o

2|

=

o

INDS(D

O

xr
I
B
&

il
X0

O AMETH&X

- = | ~
| W 2
o S
Mo le|=
= | =
o S|y
N =
—| —~
SHES
nJ — | >
— |8 |lo|lo
= [S|o© | »
0 3 ~— ~—
< |
al o | &
—_| ~
SHES
il — | >
o Vo [
— Do | ®»
O 2 ~— ~—
o | &
N 2| 2
- | =
I
t ™

_35_

A= (G ES= N,

, 2HEE Al

# ZHOA




8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

LN S| &
N — o | o
— |- |©|F
o S|
&y ~ | <
| | =
— lu|S| S
Tt |o| =
o ~ | ©
N © | ©
J © &R
© [ »®»|o | o
— | = || ®»
= |5
& ® | o
B | _ | %0 | %0
=~ o
n & | 30

HOHM

, 2HEE Al

# 2HOA|

oF)

D

Ok

[uy]

il d

-

<J

8 — —

= | =

(@) (@)

o | <

Te) (ep]
i
(aN]
o
(aN]

— || =

(@) (@)

o | <

~ | <
)
-
o
(aN]

N~ — —

= | =

(ep) N~

(=) D

© (ep]

< [ep]
)
o
(e)
(aN]

W | _ ||

[ o

- | a0

X2011E MRl = 2o,

Rl

oK

x
Il
ol
orJ

K
Ar
il
X0

—_

=

o]

ulo
H0
%0

O
H

Klo
nO
aY!

ok

A
=

ol
0]
o0
oF
0
Y

ok

o)
R
0

oJ

0l

]
n0
Ry

100
L

ol
ol
Rr

&
ur
bl

0
&l

[m¥
0r
_lh_
£

20134

20124

20114

i

_36_



KIO
nO
Y
ol

IO
ol

INRS-PA,

O AP R

O
H

Kl
KIo

i

Ko

ar
KR
ur
R
2

-

O ME=H

~ 2016312831

2012901301

O At

K-

[l
A0
i
OH

60
US

ol

O &AL

FAFES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

oD

R
K-
3
RO
%0

2|

=

(=)

NHNHEE

e e B e

EWM%%%
<[ <1 d

< | S A

O | O |1 O | ™
N IR IR

A0

Klo

El

E=)

™ | NN | © | ©

= | N | O[N] N

I ||| = |-

<

=

|

g0

WH

|

pd

N s S

® |||

ol

<

=

Bl

|_u|

o | = "

= K| oo
H|=
nm | =
~ | R

O 22

o
I
NS
<

il
X0

O METHaX

Ok
ul

20124
29,423
15,888(54%)
13,535(46%)

20114
0(0%)
0(0%)

20104
29,115

14,848(51%)
14,267 (49%)

Al

il
X0
K]

_37_



8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

[ R
~ | ™
Wie o
o Nl |»
o ~ 18R
] 0 | 0
< | v
2| =
) | <
J o S S
©o | ®
— [T |o© | »
o o 813
AN o | S
< | v
2| =
- RIS
3 ~N | | @
e i~|le 2
|l o | ©

o | <
~ T 5
o | =
W | _|X|%
[y o
t & | do

HS

Ok

0
I3

Mo
<+
ol
20
K]

oF)

D

OF

[uy]

il d

-

=

N~ ~

o= | =

[aN] © <

(ep] (<o}

(<o} (3]

(e} [N}

(o] (@)
i
(aN]
()
(aN]

[ R e

[aN] — D

© o

L ©

(o] o
)
-
()
(aN]

~ |~ | —~

© | 32 | =

[eV] (e} <

(<o} [ap)

(<o} o

[ee] (@)}

N~ [ee]
)
(=)
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

Y o

- S | a0

#¥2011E DHA

Rl

oK

x
Il
ol
on

K
Ar
il
X0

0}

H
O
=
X0

] 4o

™ S

o «

(8] <t

) a0

N 3

o <

(o] <

) 50

—_ o

— )

o <

N <
5o
= K0
o Wo 0

—~ | M. Xz

M| =0 &

= = 100 _ A_

= | o3

SR

|20 S

H 5o Dw
N |_n.,.o D

or [ m...m A0

5 | Nz mi
WA_‘ = oK
ST Ky
s = ol
H 20
- <

_38_



oy
)
oll

Kl

201 &

-4

ol

~ 2016312831

2012901301

O AR
O At

KO

Xl ot

K-

oM
ol

=
D

=
o

.

<J

FAFES

s z2

A X

1]
Kio

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

-

KIo

Hl w

NGB | A24.77%
0

0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
I

HET G0 AN

276
208

104

73

gel X ol et Chah A

O &AL

oD

R
K-
3
RO
%0

Off & 2R

208
208

104

73

[=]
—

2|

T

O

2

XH

Al

o
KA
iy
o

no
Kq
H
ar
0

2|

=

o

NP

O 22

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

&0

Ok
ol

® | =
W |32
N Ny D
— || S|
o | |R|=
& ©o | <
[ep] [a\]
>® | =
o (@)
0 |8 | o | =
L I I I
— ~ | & | @
o < <t ()]
& [e0] e0)
[a\] —
>® | =
(@] (@)
Wz || =
© |O|Hh| o
~— - 2 ~—
o ||~ |«
& o | N
[aN] —
B | _
_.._l =)

_39_




O

O

[

O At ==3dll Xt

(29l @ ®)
7 20104 20114 2012
g 15,180 22,056 27,690
of & 9, 108(60%) 13,234(60%) 16,614(60%)
o A 6,072(40%) 8,822(40%) 11,076(40%)
ESTEFIREPT
O o= CERETED
7 20104 20114 2012
H 279 276 208
0f & 168(60%) 166/(60%) 125(60%)
S 112(40%) 111(40%) 83(40%)
20TTE DX = ZAa, 20122 & = 0f &
NEAR FoUES U M
AFZRION 19101 A EIAX 20| L HL0l 2SS
HAES JIED
o ZIFOZ o4 AYE T4 Y NIIBel 5 sy ALSN &2
du=sH
4USE(H4UNE) 20114 2012 20134

_40_




oy
)

ol
ol

—t

0

d
A0
=

oJ
H

~ 2016312831

2012901301

O AR
O At

ol 21 A

=l
(=]

S X AHS CHU X

oJ
H

I+
I

i
iy

@._

KJ
KF

oM
ol

=
D

=
o

.

<J

60
US

ol

O &AL

bAFE

s z2

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

-

KIo

Hl w

0
0

0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
I

HET G0 AN

oD

R
K-
3
RO
%0

Off & 2R

2|

=

(=)

2

XH

Al

WAl

I

no
Kq
H
ar
0

o
[uind

2|

e

NP

O 22

xr
I
B
<+

B
%0

O AL TH & At

&0

Ok
ol

20124
250
150(60%)
100(40%)

20114
250
150(60%)
100(40%)

20104
191(60. 1%)
127(39.9%)

Al




8o

Ok
ul

O At ==3dll Xt

o \)\)
T = =
o | S| S
(] B|l© | =
— D= | =
o o | o
= o | S
: —| ~
L 2 =
I_ S S
=228
— D= | =
o 8138
o = | =
= | ~

m =y
© ; -

©S  »n |8 lo
— o\ 152)
o WU\ ~—
ol Yo]
¥ | o

W | _|X|%

WA
t S| o

oF)

=
D

ok

uJ

I

-

2

o |~ | ~
= | =
() (@]
RS
Lo o
iy
(a\]
o
(a\]
o)) — | —~
= | =
(&) (@]
8| =
Te] ™
)
-
()
(a\]
0 | ~ | ~
= | =
— ()}
() (@]
(<o) o
LO o
)
o
o
(a\]
W | _ | %0 | %0
[} o
s S | J0

#2011E DHA

wl

oK

x
Il
ol
or

1K
Ar
bl
X0

ol
o3

Z0 X1

)

g

[m]

3+
i
50

a1
0

o

—_

=)

lof

o
50
£

o
oy

KJ
Klo

ok

rJ

ol

ot

H
O
=
X0

20134

20124

20114

HWXE)

~

H
or

=
X

_42_



O AP R

O
W

KJ
KIo

~ 2015512831

2011E 01801

O At

ol

Rl
RO

EL

Kl
K-

or
El

=
D

=
(]

.

<J

3
I

oM
ol

= o
D

no
KA
H
no

A%
At

}

A
(=}

| OH

N
o oL XIOff & CH
O OatAl

O

60
US

ol

FAHE

s z2

A X

1]
Kio

37.42%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

40

0

0

0

0

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

HEC SEo o

107

147

68

73

ol

4]
K-
)
RO
X0

Off & 2K

147

147

68

73

2|

=

(=)

A2 M

!

i

Al

o

-

<]

o
KA
iy
o

w2 Al

I

o
[und

2|

o=

NP

O

xr
I
B
<+

bl
%0

O AL TH & At

falt

Ok
ol

20124
4,000
3.200(80%)
800(20%)

20114
3,350
2,750(82.1%)
600(17.9%)

_43_

20104
500
300(60%)
200(40%)

Al




%4000

O At ==oll At (ol ;o)
72 20104 20114 20124
p 500 3,350 4,000
of & 300(60%) 2,750(82.1%) 3,200(80%)
o A 200(40%) 600(17.9%) 800(20%)
#4000
O tidrE (B9 : wore)
72 20104 20114 2012
H 60 97 147
of & 36(60%) 80(82. 1%) 86(58.2%)
o A 24(40%) 17(17.9%) 61(41.8%)

HSU=SE(40XE) 20124 20134
HAB XAAE BEH AN
3,350 4,000 4,000
(XIOH EIIZERH)

_44_




oy

O AP R

ol
0
ol
0
=
il
20

ol
B0
0H

=

0

H

00
L

o)

e

[

O
X0
ur
il
k0

0
&l

J
KIO
o
il
ot

K
il
20

-

O ME=H

0y
A
KJ
KI0
0
Al

oJ

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

Ki
o1

fo

KA
iy

KA
olla

K

or
o)

=
D

=
o

-

<J

ol

ok

or
[l
o

00

RO

O MgUE

OH

ot

HEX X BRI

oI

o0

<

.

]l
U

FAHSY

A
(=

gelXlole o

O

180

ol
00 <
80 ~
Bl 50
0 X

I

ol

R
K-
"l
RO
%0

22N

O

m | 3888
M|lo|lo|lo|lo
Ko | < | < <
— | — o | —
<1 d <
A0
KIo
El
E=)
Al || O | ™
= olo|o | o
of | N | —
<
=)
K
{0
H
it
Kl
Al | || A
o | O | O,y | O
ANl | AN —
ol
<
S
Bl
| =
e h
= Ky | ol
=M=
Ko | o | =
JI~|R
=

xr
I
N3]
<

il
X0

&o

Ok
ul

O MR

_45_



e 2010 20114 2012
A 244,339 245,422 244, 871
o o 121,910(49.9%) 122,638 (50%) 122,456(50%)
S 122,429(50. 1%) 122,784(50%) 122,415(50%)
HKMEFSZ2IYS 0|2 £+ Y= 2E A
OH A =
O Mg ==dl Xt (g9 o)
e 20104 20114 20124
A 89,062 86,468 74,616
o o 57,890(65%) 60,527 (70%) 52,231(70%)
o A 31,172(35%) 25,941(30%) 22.,385(30%)
HKMBHSTZ2 S 0|23 AR
O tl&== (EH9 @ wokel)
2 2010 20114 2012
2 226 199 202
o o 147(65%) 139(70%) 142(70%)
S 79(35%) 60(30%) 61(30%)
®20T1E DK E 2O 20122 S 0f &
HEAR ROIEAH U
O A3 Z2 20| ¥8
O 88 JItlgw
Glao AAZA &2
O A28
SUSE(HUXNE) 20114 20124 20134
HAE2HES 201248 =F22 21X 70% 70% 70%

_46_




O AP R

ol
4]

o

=

Ok
-
K]
<l

-

O ME=H

19)

Ao

~ 2016312831

2012901301

~J

ol

O At

8l
Rl
KF

-

ol
M0
0o

K

oM
ol

=
D

131

=4
(]

-

<J

H
i0J

3

(2 70,0008

E &

0lE 22ty

FA A

dl

tHaez 2 X

=
=2

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0
It

ol

4]
K-
)
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

A 32.66%

11.29%

11.29%

11.29%

AB63

13

9

4

UGS 0L

194

118

82

35

Off & 2K

92

39

!

i

Al

o

-

<]

o
KA
iy
o

el

INDS(D

xr
I
B
&

)
£

Ok
ol

O AMETH&X

2| =
- | >
m w oo —_
NIRRT e
o SV IS S
(&N ™ <
2| =
- ~ | &
B lo| <o
Ml RS I !
el I

o | m
< | &=
N < | o
2 | =
A | @
L [ : -
(o] —
o LIS | w
— D R
o o [ Y
N © | ~
W | _ [%|%
[y o
- S | a0

REON;

k=1

He=g B7H~19A

l

_47_



O A+
(90 - @)
2z 2010 20114 20124
g 1,204 2,108 1,175
o & 337(27.5%) 757(35.9%) 324(27 .6%)
o A 887(72.5%) 1,351(64. 1%) 851(72.4%)
M ZMEBLD OTH~19H BT
O o&=E (29 : wora)
2 20104 20114 20124
b 71 118 118
o & 20(27 .5%) 42(35.9%) 32(27..6%)
g A 52(72.5%) 75(64. 1%) 85(72.4%)
#201EDKE 2o, 2012 R0
O HE2x 20128 9 o
MEUAT JZME2TT HAHS0 HROH AZXHISH NUE HSAL0 HAC BIIE, 57 S Had
& MSAL0l HZE0 2
O 88s JIE 0
Gidol Amx s =0 I3 =20
O 42
SUSE(SBXE) 20114 2012 2013
IZMEST NN XA HENK
Bl ATXH2H R HMSALE 36% 28% 40%
SHINGIOl, OI& 9 2318 AL

_48_



oy
1)

oll

80
OH

Al

X0
80
A

oJ
OH
KJ
K|
I
<

O AP R

Rr
Kl

<A
JUJ

2 9ol A O
= =2 T M

=2 JtXl

A II X
e ol

=6t:

i}

0

o=
fE 4

A
=

ALAHOIE A O & 1

-

o

ol
Al
i
K]

oJ

Ko
&l

_

~J

ol

O At

|
=l

oHE AR

K

or
o)

=
D

=
o

-

<J

R0
=

-

70
&
K|

S)
Kl

R0

&l
K
H
<l

O MgUE

gl X ol &t Ohah A

O &AL

O

60
US

ol

FAHES

s z2

A X

al
00 <
30 ~
Bl B0
X0 X
It

ol

R
K-
)
RO
X0

22ME

O

1]
Kio

A4 .92%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

A6

0

0

0

0

HET G0 AN

122

116

63

25

28

Off & 2K

63

25

28

2

i

Al

o

-

</

o
K
iy
e
fir

no
Kq
H
ar
0

%

NP

xr
I
B
<+

)
&

falt

Ok
ol

O AL TH & At

i ® | =
(@] (@)
v g 8|8
o (@] (@)
al < <
m >® | =
= |lo|l&| &
— (@) o) Lo
o o (@)
ol o) [Ye)
™ [
L R N
o S Lo [Ye)
= < N R
o ()

o
~ 2L
B | _ | %0 | %
[} o
- S| a0

_49_



409

30

_50_

3249

% B ©lzlz
Bl — |9
- 3 SN
ol _ IR )
Ok &
| e 0J
m el AN Py
N % ~ | N (a\]
o 2L =
(@) (@]
- N 8|3 |w al
30 30
3l 3l
0 0
i 1 3 == 1
5% % 8|8 =
D 0 o | o o
> v gr :
— — Yol ™
S N W —
K| =288« = N
HH N | o | H N
<I R B R H
o U 0 = -
£ 20 iof W S
ior ior ™ _ ~
= = _ o
, NEHBE g 0
K A oo | 0 S
20 20 @ | D | i
ol ol 9|9 0 I =
a |z & T lou o =
R it &~ |wR Y u a7 ar
al o VS| 5| S g ©OFB b B
K0 ~ =R . ok > pd =4
Bt l = 5% - =
Al Al d I = X 0
or o = =
il - A H % = mm
_ ) _ ) I ol 10f % ar
= o = R o o [ =
I = = - <
B g =< O Kl (w5
% F | W _ || % | W _ | D] o 7R o or
3D M - S| do ol W_ s & | a0 < pl H._ =0 Aﬂ_ =l
O O




